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Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E. c¢)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acord:i zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
1. ag = a, +4r, deci 4r =16, de unde obtinem r =4, unde r este ratia progresiei aritmetice 3p
a1=a2—r=7—4=3 2p
2.| f(a)=3a<8a-5=3a 3p
a=1 2p
3. 2\ _ : -1
log,|3x" | =log, 12, de unde obtinem 3x~ =12 3p
Xx =-2, care nu convine; x =2, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
i 2p
posibile
Numerele naturale n, de doua cifre, pentru care \/; este numar natural par sunt 16, 36 si
1 3
64 , deci sunt 3 cazuri favorabile, de unde obtinem p = 9—5;) = a0 4
5.\ m (—1,3) si N (3,0), unde punctele M si N sunt mijloacele segmentelor AB, respectiv 2p
ocC
MN =y(3+1)° +(0-3)> =25 =5 3p
6.
sinB=£31=£,deci AC=8 2p
BC 2 16
AB =\ BC* - AC* =83 si, cum A5 =L2AC, obtinem Ayipc = 'iﬁ =323 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) -3 3
detA = 1=—3-(-1)-3-(-2)= 3p
=3+6=9 2p
b) 4 -3 5 =3 14 =21
B(3)= si B(4)= = B(3)-B(4)= = 3
O ) se@-5 e eeraw-()y 7 p
2 =3 ;
= [2 O]=7B(l),de unde obtinem x =7 2p
c) —a+1 a+?2
3 3 s .
C-B = , pentru orice numar real
(D= 204 —ar7|P ¢ 2p
9 9
C-B(a)=B(a)-C =1,, de unde obtinem a = -2 3p
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28) | Fox34xX24X-4=f(2)=22+2%+2-4= 3p
=8+4+2-4=10 2p
D) | fax?+x?-4x-4> f=(X+1)(X-2)(X +2) 2p
Rédacinile polinomului f sunt -2, -1 si 2 3p
©) N AXy Xy ==, XXy + XXy + X3 =m=> X +x3 +x3 =1-2m, unde x;, x, si x; sunt 3
radacinile polinomului f P
Cum m este numar natural nenul, obtinem x12 +x§ +x32 <0, deci polinomul f nu are toate ’
radacinile reale B
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
La) (20-2)(x+2)=(x* - 20+1)1
f(x)= 5 = 3p
(x+2)
2 2 2
=2x +4x-2x-4-x +2x—1=x +4x—5’x€(_2’+w) 2p
2 2
(x+2) (x+2)
b) 2_ -
lim f(x)= lim * 2%+l _ L 2x0-2 3
xotw et a—iw o¥(x+2)  x—ixet (x43)
2
= lim ————=0
x—+2 e (x +4) 2p
c)| ,, 18
I'(x)=———. xE(-2,+x) 3p
(x+2)
I "(x)>0,pentru orice xE(—2,+00),de unde obtinem cd functia f este convexa 2p
2.a)| 3 | 3 2 3
x)- de=|(x+1)dx=| —+x|| = 3
{(f ) Jﬁ} [ tyaes| T ’
9 1
=—+3-—-1=6 2
2772 "
b) | 8 8 8 ) 1 8
flx)=-x-1)dx= dx=2|(x+1) - de=2~x+1| = 3
01 |l e :
=2-3-2-1=4 2p
c) 3 3 5 1
V=njgz( a!x—JrJ.[xH) +2\/x+1+—de= 2p
x+1
3 3 / 3
1 1 1
= af(x+1) (x+1 +2\/x+1+ljdx=fr (re1)” | (e D)Ves +in(x+1)| =
0 x+1 3 3 0
3p
=7 6— 2 +1In 4———i = 2+1n4]
3 3 3 3 3
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